11Iro

HWmsa: [aria
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2005 19:42:05

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.07.2005 19:01:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10772/answer/10773




YBaxaemas [lama! JleueHrneM 3Toro 3a601eBaHUs 3aHUMAIOTCS Hepposioryu, 3a 6oyee MOTHOM
KOHCYyJ/IbTalluel 00paTUTeCh K yKa3aHHBIM CIlellManucTaM. 6-8 cTakaHOB KHUOKOCTU B [IeHb, T. €. 1200
-1600 M1 (u3 pacueTa 1 ctakan=200M) - 3TO HOPMAJIbHOE KOJIMYECTBO KUIOKOCTH, YIOTpebIseMoe
BHYTpPb. Yoauu!



